



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ



ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

43100 Νικητάρη 78

ΚΑΡΑΙΤΣΑ

ΚΑΡΑΙΤΣΑ:
ΣΑΤΟΥΡΙΑΝΔΟΥ 29
10451 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 5243.955
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Κωδ. 3028 Έτος 30ο Δεκέμβριος 2007 Αριθμός φύλλου 351 Ιδρυτής - Εκδότης: Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών

Ο Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών και η εφημερίδα «Νεβρόπολη» ενημερώνουν τους φίλους και συνδρομητές που έχουν τη δυνατότητα να στείλουν κάποιο κείμενο σε ηλεκτρονική μορφή μπορούν να το στείλουν στη διεύθυνση: syl_mes_ath@yahoo.gr

Ανακοίνωση - Πρόσκληση

Την Κυριακή 20 Ιανουαρίου 2008, στις 9.30' π.μ., με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, σας προσκαλούμε και σας παρακαλούμε να έλθετε στο Σύλλογο για το ετήσιο αντάμωμα, το κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης πίτας και τις ετήσιες εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου. Αυτή την ημέρα όλοι μαζί θα εορτάσουμε τα 30 χρόνια από την έκδοση της Νεβρόπολης και τα 35 χρόνια από την ίδρυση του Συλλόγου.

Θα γίνει Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, θα ζητηθεί η έγκρισή του καθώς και η Εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Επίσης θα ορίσετε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που θα ασχοληθούν με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου. Σας παρακαλούμε και σας περιμένουμε να έλθετε όλοι, ιδιαίτερα τους νέους και τους δυνάμενους να προσφέρουν στο Σύλλογο να θέσουν υποψηφιότητα για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Για να μετασχει του νέου Διοικητικού Συμβουλίου ο δυνάμενος να προσφέρει πρέπει μέχρι την 19η Ιανουαρίου 2008 να υποβάλει ενυπόγραφη αίτηση στο Σύλλογο.

Ο Σύλλογος στην προσπάθεια ανανέωσης που κάνει για τη διατήρησή του για τα επόμενα χρόνια σας παρακαλεί θερμώς να τιμήσετε την εκδήλωσή μας όχι μόνο με τη δική σας παρουσία αλλά και αυτή των παιδιών σας. Η παρουσία νέων μελών θα μας δώσει μεγάλη χαρά, ανακούφιση, αλλά και δύναμη ότι θα συνεχιστεί το έργο του Συλλόγου, έτσι ώστε ο Σύλλογος να συνεχίσει τη λειτουργία του για πολλά χρόνια ακόμη. Είναι ευκαιρία να γνωρίσουν το Σύλλογο και τις προσπάθειες που κάνει τόσο για τους απόδημους Μεσενικολίτες όσο και για τους κατοίκους του χωριού μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο πρόεδρος
Καρβούνης Ν. Χρυσόστομος

Υ.Σ. Όπως και πέρυσι ο Σύλλογος θα προσφέρει ένα μικρό μπουφέ. Για να ανοίξει η κεντρική είσοδος της πολυκατοικίας θα πατάτε το κουδούνι του 7ου ορόφου για να σας ανοίξουμε την πόρτα από πάνω.
Υ.Σ.1: Την ατμόσφαιρα θα ζεστάνει με το αρκοντεόν του ο μαέστρος Σωτήρης Παπαϊωάννου ως μέλος του Δ.Σ.

1934 - 1935

Γ' και Δ' τάξη Δημ. Σχολείου Μεσενικόλα



Βγαίνοντας το 2007, μας άφησε πλούσιο απολογισμό για την ιστοσελίδα του χωριού μας. Στους δέκα μήνες που λειτουργήσε η ιστοσελίδα δέχτηκε 4095 επισκέψεις και έγιναν συνολικά 58143 κλικ. Εκατοντάδες ήταν και οι επισκέψεις στην Αγγλική έκδοση του site. Θέλω να ευχαριστήσουμε όλους τους συγχωριανούς που βοήθησαν με κείμενα, προτάσεις και φωτογραφίες και υποσχόμαστε ότι τη νέα χρονιά θα δημιουργήσουμε καινούργιες ενότητες όπως τα οικογενειακά άλμπουμ φωτογραφιών και τα γενεαλογικά δέντρα των Μεσενικολιτών. Προς το παρόν στέλνουμε για δημοσίευση μια καταπληκτική φωτογραφία που μας έστειλε πρώτα ο κ. Χρήστος Μηλίτσος και σχεδόν αμέσως μετά ο κ. Νίκος Κρανιάς. Πρόκειται για τους μαθητές των Γ' και Δ' τάξεων του δημοτικού σχολείου Μεσενικόλα το έτος 1934-35. Οι δάσκαλοι στο κέντρο είναι οι Λάμπρος Κρανιάς, Γιώργος Πράττος και Ευτυχία Γουλιανού. Όσο για τους μαθητές βοηθήστε όλοι να τους αναγνωρίσουμε.

Χριστούγεννα στο Μεσενικόλα

Εορτάστηκαν και φέτος με λαμπρότητα τα Χριστούγεννα στο χωριό μας από τους λίγους μόνιμους κάτοικους και τους λιγοστούς επισκέπτες. Το πρωί κατά τις 4:30 χτύπησαν οι καμπάνες της εκκλησίας καλώντας τους πιστούς να ψάλουν μαζί τη γέννηση του Χριστού. Το χωριό στολίστηκε γιορτινά έτσι ώστε να δώσει μια ζεστή και χαρούμενη νότα. Γουρνοχαρά έκανε μόνο ο Φιλίππου Δημήτριος του Σωτηρίου, ο οποίος έσφαξε ένα γουρούνι 100 κιλών. Εμείς δε οι υπόλοιποι χοντρονοικοκυραιοι αγοράσαμε κότα και γουρούνι απ' το τσιγκέλι.

Πρωτοχρονιά στο Μεσενικόλα

Πάλι με τους λιγοστούς χωριανούς και επισκέπτες γιορτάστηκε ο ερχομός του νέου έτους. Αρχικοί από τους χωριανούς μαζεύτηκαν στο μοναδικό μαγαζί του χωριού μας, την καφετέρια, όπου μαζί με τη διεύθυνση του μαγαζιού γιόρτασαν την αλλαγή του χρόνου. Ανήμερα της Πρωτοχρονιάς έγινε η Δοξολογία για το Νέο Έτος όπου παρέστησαν σύσσωμο το Τοπικό Συμβούλιο καθώς και οι 2 Δημοτικοί Σύμβουλοι του χωριού μας. Μετά τη δοξολογία ο κόσμος συγκεντρώθηκε στην καφετέρια όπου μετά τις ευχές που έδωσε για το νέο έτος ο πρόεδρος του Τ.Σ. κος Μηλίτσος Δημήτριος και ο δήμαρχος κος Τσιαντής Δημήτριος κόπηκε από κοινού από τον πρόεδρο και τον δήμαρχο η πρωτοχρονιάτικη πίτα. Το φλουρί που αντιστοιχούσε σε 1 χρυσή λίρα, προσφορά του Προέδρου κος Μηλίτσος, την κέρδισε η κα Χρυσούλα Καρκατσάκη, χήρα Αποστόλου. Κάλαντα.

Τα κάλαντα φέτος στο χωριό μας ακούστηκαν από τις παιδικές φωνές των αδερφών Καταραχιά Κώστα, Χρήστο και Μπάμπη και των τριών κοριτσιών Λουίζα Γιόλα και Έρη και Σαμπλίνα.

Ο πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσενικόλα κος Μηλίτσος Δημήτριος διέθεσε το μισθό του, 4 μηνών, πόσο 300_για τον καθαρισμό σκουπιδιών, μπάζων και δρόμων.

Λοκατζάρια.

Αναβίωσε και φέτος στο χωριό μας το έθιμο των Λοκατζαριών. Αρχικοί νέοι παρά τις αντίξοες συνθήκες που επικρατούσαν εκείνη τη μέρα λόγω χιονιού και πυκνής ομίχλης, βγήκαν και τραγουδώντας τα κάλαντα μασκαρεμένοι και χτυπώντας τις μεγάλες κουδούνες που ήταν ζωοσμένοι. Συγχαρητήρια αξίζουν στους νέους που αντιστέκονται και προσπαθούν να διατηρήσουν τα ήθη και τα έθιμα των προγόνων μας. Την ομάδα των Λοκατζαριών την αποτελούσαν οι:



Καταραχιάς Γιώργος Τσολιάς, Σκαμαγκούλης Δημήτρης Νύφη, Βασιλάκος Γιώργος Γαμπρός, Ποδηματάς Δημήτρης Αρκουδιάρης, Ποδηματάς Χρήστος Κυνηγός, Μηαρίτης Χρυσόστομος Φαντάρος, Βασιλάκος Γιάννης Παπάς, Κορώνης Απόστολος Στρατηγός, Κορώνης Σωκράτης Ακόλουθος, Τσέλιος Χρήστος, Κλήμος Γιάννης και Μανώλης Γιώργος Κομπάρσοι, και Καταραχιάς Μπάμπης... επί όνου καθήμενος.

Το γαϊδουράκι ήταν ευγενική παραχώρηση του γραμματέα κος Ποδηματά Θωμά. Η χρηματική απολαβή των Λοκατζαριών ανήλθε στο πόσο των 2500 €.



Στιγμιότυπο από τη συγκέντρωση στο Πνευματικό Κέντρο και την κοπή της πίτας

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Προς Σύλλογο Μεσενικολιτών Αθηνών

Ο Δήμαρχος και το Δημ. Συμβούλιο του Δήμου Πλαστήρα σας εύχονται, Χρόνια Πολλά και Ευτυχημένο το 2008



ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ

Ο Δήμαρχος του Δήμου Πλαστήρα κ. Δημήτριος Τσιαντής εύχεται στους Δημότες του Δήμου μας και ό' όλο τον κόσμο, Χρόνια Πολλά κι ευτυχημένος ο καινούργιος χρόνος 2008



Ο Δήμαρχος
Δημ. Τσιαντής

ΕΥΧΕΣ

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερισμάτος Μεσενικόλα του Δήμου Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και στους απανταχού Μεσενικολίτες, Χρόνια Πολλά με ειρήνη, υγεία και ευτυχία ο καινούργιος χρόνος 2008



Ο Πρόεδρος του Τ. Δ. Μεσενικόλα
Δήμου Πλαστήρα
Δημήτριος Π. Μηλίτσος



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσενικολιτών Αθηνών και η Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης, εύχονται σε όλους τους χωριανούς, στα μέλη του Συλλόγου, στους φίλους μας και στους αναγνώστες της Νεβρόπολης, Χρόνια Πολλά, Ευτυχημένος και Ειρηνικός ο νέος χρόνος 2008

Για το Διοικητικό Συμβούλιο και τη Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης
Χρυσόστομος Ν. Καρβούνης
Πρόεδρος του Συλλόγου

“ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ”
Θερμές ευχές για καλές γιορτές και καλή Πρωτοχρονιά

Νέλη Τσαχανού - Παναγοπούλου
Χρήστος Λαδιάς
Δημοτικοί σύμβουλοι

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Όπως σας ενημερώσαμε, το μήνα Σεπτέμβριο το Υπουργείο Οικονομικών αναγνώρισε τη μέχρι τότε πολιτιστική δράση μας δια της υπ' αριθμ. 35972/8/2007 αποφάσεώς του και προς περαιτέρω ανάπτυξη της πολιτιστικής μας δράσης μας επιχορήγησε με το ποσό των 2.000 ευρώ. Ήδη, αφού συντάξαμε τα απαραίτητα δικαιολογητικά, εισπράξαμε την παραπάνω επιχορήγηση. Ευχαριστούμε πολύ το Υπουργείο Οικονομικών για την αναγνώριση της δράσεώς μας και διαβεβαιώνουμε ότι θα φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών του, προς εξυπηρέτηση των χωριανών μας και όλων όσων έχουν σχέση με το Σύλλογό μας και την εφημερίδα μας.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος Χρυσόστομος Καρβούνης

